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У недељу 16. октобра 2022.године, одржана је манифестација Плодови Рађевине 2022, у

организацији Туристичко-спортске организације општине Крупањ а под генералним

покровитељсрвом општине Крупањ и уз помоћ многобројних спонзора.

Ове године на манифестацији учествовао је рекордан број излагача и посетилаца. Програм је почео

са припремама за такмичење у кувању гулаша, на тезгама је било изложено све што се у Рађевини и

западној Србији може произвести, од меда, пољоприврених производа, производа од меса, домаће

радиности и сл.Изложене су биле и фиће више од четрдесет, велико интересовање било је и за

изложбу пољопривредне механизације где су били представљени најновији модели трактора.

Најмлађе учеснике манифестације забављали су кловнови, а мали старији Рађевци узраста основне

школе учествовали су у квизу Малци-зналци. Најгурман Рађевине је Тамара Обреновић из

Владимираца,најтежи кромпир, тежак 1440 грама донела је Јеленковић Мирјана, најтежу бундеву

донео је Жељко Трифуновић и била је тешка 48 килограма, најтежу гљиву медведару имао је

Бранко Симић 524 грама.

Најлепша фотографија на тему Плодови Рађевине усликала је Милица Цветиновић из Костајника,

награду за најлепшег фићу добио је Иван Рафаиловић из Руме, најлепши штанд Радионица

Ђурђевић из Александровца. Најстарији учесник на манифестацији је Мико Бадовинац, 74 године, а

најмлађи учесник је Дуња Срећковић која има десет година.

  Додељене су и награде за највећа достигнућа у пољопривреди на територији општине Крупањ а

добили су их Павле Живановић, Милош Стакић, Дарко Кнежевић,Радмила аврамовић и Зоран

Мијић.

Највевише интересовања било је за такмичење у кувању гулаша, у конкуренцији очетрдесет котлића

треће место заузела је екипа Нецини палчићи, друго место Газдинство Богдановић из Румске а

победу је однела екипа Душић Мала из Мијатовца.

  У културно уметничком програму учествовао је велики број извођача, од фолклора, певача и

свирача који су свјим извођењем улепшали манифестацију.
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